

**RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL DA SELEÇÃO DE FORNECEDORES, MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2018 E PROCESSO Nº 069/2018.**

A Gerência Corporativa Administrativa da Associação Saúde da Família torna público a presente Retificação ao Edital da Seleção de Fornecedores, modalidade Pregão Presencial nº 003/2018 e Processo nº 069/2018, em razão da alteração da descrição do **item 21 das tabelas** nos itens 10.1 "Dos Valores Máximos", no Anexo I "Memorial Descritivo" e Anexo III "Modelo de Proposta Comercial" do Edital, conforme a seguir:

Onde se lê:

Eletrocardiógrafo de 12 derivações, 3 canais, múltiplos formatos de impressão em 1, 3, 6 e 12 canais, alimentação 110 ou Bivolt, impressão em papel A4 de alta resolução. Equipamento deverá ser compacto e de fácil manuseio. Inserir número da ANVISA.

Leia-se:

Eletrocardiógrafo de 12 derivações, 12 canais, múltiplos formatos de impressão em 1, 3, 6 e 12 canais, alimentação 110 ou Bivolt, impressão em papel A4 de alta resolução. Equipamento deverá ser compacto e de fácil manuseio. Inserir número da ANVISA.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital do referido processo.

---

**Maria Isabel Ribeiro de Campos  
Gerente Corporativa Administrativa  
Associação Saúde da Família**